

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

人家好心垫钱为他看病 他却入室偷人家电脑 老板、学徒上演现代版“农夫与蛇”



觉得张某是外地人不容易,就常让妻子帮他刷鞋洗衣物;张某身体不舒服,又带他去医院跑前跑后,还垫付了近千元的医疗费……没把张某当外人的王老板,做梦也没想到自己竟成了寓言中的“农夫”。10月17日,历下公安司里街派出所民警宣布破获了一起入室盗窃案:嫌犯就是在王老板店里打工的学徒张某。

本报记者 尉伟

机灵的学徒工

2014年7月初,棋盘小区附近一饭店的王老板将小伙张某收进店里做学徒,“我在网上发布招工信息,他过来应聘。除了他,一同进店的还有另外一个小伙。”

这个张某,年纪不大,二十出头,老家在河北。

张某告诉王老板,自己的父亲、哥哥都在工地上跑工程、干建筑,不差钱,所以,自己想王师傅的店里学学手艺,然后回老家开店。“学徒第一个月没钱,从第二个月开始,每月1500元的工资。”

对于张某的最初印象,王老板说,他感觉小伙干活还行,挺机灵的,“我也把他当成个孩子。”

热心的王老板

尽管学徒工第一个月没有工资,但考虑到张某年纪轻轻在外闯荡,王老板还是给了他四百元的生活费,平时张某的鞋子、衣服等也是由王老板的妻子帮着刷洗。

干了不到一个月,张某就请假回老家待了一个星期。通过聊天,王老板知道张某患上了肾结石,“前一阵,我也得过,知道那病

疼得厉害。”

“身上没钱,也不想让家里知道。”得知张某的“苦衷”后,王老板立即给他汇去了六百元。后来,考虑到张某所在的县城医疗水平有限,王老板又让张某来济,亲自带其到医院跑前跑后,还垫付了医疗费。

民警在抓获张某时,还从他的行李箱里发现了一个笔记本,上面详细记载了开店费用、食材配方等。“从我店里出去的,干出名堂来,我也觉得自豪。”王老板一直对张某毫无保留。

恩将仇报的“蛇”

病愈又在店里干了一阵后,张某提出辞职:他想去天津找女友,回家结婚、开店。结算时,扣除先期垫付的医疗费,王老板仅欠张某100元,他又多给了对方200元。

没想到,张某刚“走”,王老板家里就遭窃了。“10月1日,人手紧张,我就把老婆叫到店里帮忙。结果,我们晚上忙完回家,发现紧锁的房门大开。”屋内,平板电脑不见了,其他一切完好。而临走前,张某去王老板家里拿洗刷好的鞋子衣物时,曾多次询问过那台平板电脑的开机密码。

“只要把电脑送回来,咱们既往不咎。”王老板多次联系张某,

对方只回了一句“已到天津,手机快没电了。”

民警焦栋告诉记者,王老板报警时已是10月2日凌晨,他们立即展开调查,并于案发一个半小时后,在天桥区一旅馆内将张某抓获。

麻痹大意的“农夫”

在张某行李箱的夹层内,民警发现了那台失窃的平板电脑。张某向民警交代,自己想和女友回老家结婚,可身上没钱,觉得没面子,就打起了王老板的主意。“他先偷配了王老板家的钥匙,又找借口套出开机密码后,于10月1日夜夜窜至王老板家中行窃。”

对于张某,热心的王老板伤心的同时,又表达了希望能否减轻一下对张某处理的想法,“毕竟,他还是个孩子。”

王老板告诉记者,之前他曾发现张某有偷喝店内饮料的情况,“我还单独请他吃饭,告诉他‘在外要敢拼,但做人要有底线’。他当时答应得挺好,但第二天还是那样。”

对此,民警也认为王老板有些大意:案发后,他去所里报警,才发现自己连张某的身份证复印件都没留一份。

目前,张某已被历下警方刑拘。



入室盗窃的张某和他偷的平板电脑。视频翻拍

网购手机货没到订单被取消 华为官网:客服无权取消订单,已全额退款

本报96706热线消息(记者 戚云雷) 本想从华为商城官网订一台手机给女朋友做生日礼物,却因为供货商工作失误,承诺的7天到货送了20天还没到,而投诉后客服人员竟把订单给取消了。近日,市民李先生遇到了这样一件烦心事。

9月23日,李先生在华为商城官网上订购了一部价格1498元的手机,下单后就付了钱。由于女朋友的生日是10月1日,李先生拨打客服电话询问时,客服人员承诺7天之内能收到,不影响使用。

但是,一周后李先生并没有收到手机。通过订单号查询,李先生发现订单状态竟然还显示着手机尚未出库。李先生非常着急,再次拨通了客服电话。“他们说手机已经出库了,但我认为耽误了使用要求退货,他们说不能退,并说会再查查。”李先生说。

就这样,一直拖了20天,李先生订的

手机还是没送到,仍处于未出库状态。10月13日,李先生拨打了华为商城官网的投诉电话,“对方承认之前确实没有出库,是自己的工作过失。”李先生表示理解,再次要求对方发货,但对方表示那款手机没货了,让李先生换一款手机,李先生没有同意。

随后,李先生突然发现自己的订单被取消了。“作为知名的国产手机品牌,我对华为的印象还不错,遇到这样的事情我也很意外。”李先生表示,虽然华为方面已经退还了货款,但他对华为擅自取消订单的行为很不满,认为华为应该给自己一个说法。

据华为商城官网客服介绍,通过查询订单号,李先生购买手机的订单已经被取消,并且钱已经退还,但没有标明取消原因。客服人员还表示,普通订单在超时未付款的情况下会被系统自动取消,而他们客服人员是没有取消订单权限的。

狱中服刑竟“遥控”他人诈骗 伪造租赁担保材料,骗走百万元挖掘机

本报96706热线消息(记者 尉伟) 因寻衅滋事入狱的于明(化名)非但不思悔改,还在狱中“遥控”家人和公司职员利用伪造的租赁担保合同骗走了价值120余万元的挖掘机一台。10月12日,历下公安经侦大队民警赶赴青岛莱西,将潜逃多年的于明抓获,破获了这起合同诈骗案。

2010年,历下公安经侦大队接到省城一家租赁公司报警称:2009年,男子刘某以融资租赁的方式与该公司签订了一台挖掘机的租赁合同。但刘某仅支付了19万的首付款和三个月的部分还款后失联,那台价值120余万元的挖掘机上的GPS设备也被人为破坏,不知去向。民警经过多方走访调查,很快将刘

某抓获。刘某坦白:自己做的这一切都是老板于明安排的。而民警了解到,作为公司老板的于明于1997年和2008年先后两次分别因抢劫犯罪和寻衅滋事犯罪入狱。

2009年8月,尚在青岛某监狱服刑的于明利用妻子孙某和司机刘某探监之际,授意刘某以融资租赁的形式,向省城一租赁公司租赁大型挖掘机,供自己公司占有使用。而后,刘某在于明家人及朋友的配合下,伪造了虚假房产证等担保证明,到济南一租赁公司将总价120万余元的挖掘机提走。

目前,刘某因合同诈骗罪被法院判处有期徒刑12年,于明因涉嫌合同诈骗被历下警方刑拘。

贝斯特·口腔健康公益行,国际种植专家亲诊月 专家支招:如何挑选种植牙?

“量大”才是真专家

对于口腔医生来说,种植牙是一个高精尖的手术,在仅有几毫米的牙槽骨上要恰如其分的植入种植体(人工牙根),没有经过上千例手术的经验沉淀,难免种偏,种歪,这势必影响到种植牙的咀嚼效果和使用寿命。而据官方统计山东省一年的种植牙手术量尚不足万例,因此本土专家何谈“技术成熟”,贝斯特口腔舍近求远,聘请国际知名种植牙博士来济亲诊,为济南的缺牙者提供专业的技术保障。

技术就要微创无痛

面对市面上参差不齐的种植技术,《贝斯特口腔医院》的云种植技术,结合现代高端计算机设备,具有精准、全面、高效特点,实施微创无痛手术,达到完美的切割效果,几乎感觉不到疼痛,口中始终清爽,强调顾客术中,术后的“舒适无痛”;急速恢复,顾客满意度高,直接进入手术“微”时代,避免顾客来回奔波,疗程短,恢复快,不影响生活,概括说来,具有快、准、精、微的四大优点。

保障好不好,售后服务是关键

种植牙的质量好不好,售后服务是关键。种植牙算得上是目前最受欢迎的修复技术,每一位做种植牙的顾客,当然希望自己



德国专家 克罗斯夫 博士亲自为缺牙顾客检查

的种植牙可以经久耐用。在贝斯特接受种植牙的顾客,均享受建立私人口腔档案,专人管理,定期跟踪,除了供应商的质保外,还能得到《贝斯特》终身质保条例中的售后服务,这样的自信,源于贝斯特医生手术经验,成功案例,种植设备,材料选择等均领先业内的优势。

缺牙不能拖,国际专家免费亲诊

《贝斯特》姜奉孝院长介绍“一些牙疼症厉害的顾客会因为身体疼痛而丧失正常的生活规律,如何提高市民对牙齿的爱护成了保全牙齿,遏制牙疼的重要一环。”为此,《贝斯特口腔医院》十月大力推行口腔健康公益行,面向齐鲁地区征集200名缺牙者,由《贝斯特》国际专家团的专家免费亲诊,预约亲诊的顾客还可获得所有修复项目全线减免12%的特惠。

口腔健康公益行·国际专家亲诊月

专家团队亲诊预告: 10月18、19日(本周周六、周日)会诊专家



姜奉孝 博士
国际种植牙大师
济南贝斯特口腔诊所
韩国院长



Dennis 丹尼斯 博士
乌克兰口腔医科大学教授
ROK AIC 种植体研究会会员



蔡树星 博士
韩国 CK 口腔医院院长
Nobel Biocare 种植牙讲师

专家预约热线: 0531-5885 9999